0 6 &
rarn ( S cranHa
11.92m 12.06 m?
BCeKkgHeBsHa c
52 KyxH. Bokc (/ <
] N8 2453me l_'; @ Z =
' — 8 | - Wi N
I |

aHTpe S 24
2

423 m?
Y

12

1

15 BankoH

BCcekmgHesHa .

(0]
S
HE—
0
e
%8§=
=
“ue!
S
1
%
B3
\
=1
1
g

8 SIS NS 4 KyxH. Bokc
i 196 i 25.58 m? 524 9
K iy 217
. g 3 795
e [ . L] E
3% -z
5 O e
a¥e) - 720 ép\ \
S ] [00] 8§ 8 e~ ==
oHesHa ) T ® ®
CKyx.6oKC E\ § rab\e
g - : =
uesm: 8 8 [9)
00 2 3 ~ 80
740 I 25| 140 ©) 1 465 & 225 140
O EB cranHA z
ul m \'\\ X0 ~ 2
- SR _l 2 5 4 e 3
— = 0 = ® < %&S
7 8l o a =321 & 8l 2 I |
35; crnanHs 502 124 130 25| 140 |~ 25 203 8 2 ) 347 / 7 140 O t20
16.55 m3 = aHTpPS — C
i pitjin < 20, Jagand X F q |
O ) 8 8 [ ° >
0 8 8 =% // _
~ BCeKOHeBHa C 1)
o KyxH. Bokc 100
23 ] 23.07.m?
g 2 120 | The Kvlﬁepg 20 258 T [y S
[Tel g
® @ N 1.96 m? < B 8 8 ¢ E |
N
an. 8511 = 5\3}
© rioMmeLLieHm1e 3a 0
3 Berocuneamn g 1995 295
5 825m: B 210 g & g [ o5 :)
g S 3 = ’ 5 i 40
357 w 485 SLi kopunop 940 125 190
2 Y L B0 7 s =
42 36 m? S
;| 5
| Do of. 15.8931pm.| K2
& © BEEREERE i ) (5
o g 1 3= 2
S L I B O R S -/ g o ! « o gES
28l N E < T T O B A TEeXHUHECKN g ) N r §
2 77 0 E g | . L uHCTAnaLmm ) 02102 Em E
w22 1405 0 © | 24 ] 7 AT - 12 77 | 534 35 |2 ®
2 sl ]
E ¥ }%‘L | 3\ |1 \E 3 o E g -rnclJ[ <@bUHeT) gﬁ '§
\ = < 210 o 16.02 m? 18
1853 | | N\[TL || [E f%| 2 .
| loep. . 16.8%/31cm.| | g SN AR y
wugen sl [ITla M
H 0.08 e 20 I N - |
N - |
00 - Sl °
BOO [ ; I
-2 W s e e 7|
75 S 7 & — 4 I
w0 "] il cranHs 3 A |
¢ 8 13.32 m? A |
sCekmpHesHa c i @s |
1= Lo} KyXH. Bokc °| 0 }
| o
0 [ n5s 24.70m* 700 25 140 =P 2 104 E\
O D) } KOHTYP MNOYA
BE3 BOP[l
A7 I
R : |
o i
(A}ﬂ, cranHA [\
235
14.41 m?
o155 T35 ™| 468 12 180 25 140 PRl 760
T [s2] ©
8 4 ® ® 3- BCEKVAHEBHAa C
% E 2/20 g n KyXH. 6okc
y - 1 8§ 24.93 m?
(El] wﬂ | - :; |:|
© AL~ 1
© - K 0 7.70/m? 3 -
@ o ool
Q0 }
0 o1 p ® o 0
7 = |
75 0 £3 - |
i g \up l a‘%& |
— e o|SY o T 2
cranms 13
8 8 =
15.26 m? . A5 ris S
L 508 s A 12 5
i
160
&) 0 & E20
1 40 I ~ o NS w7
Q‘E IS = |
C 8l
3 N are, Al g anTpe — |
> > | ‘6 cf. 15.89/31km. | \m '_e - o 5 0 | 2.34 m? !
\ I T p 5| s — L
e LS4 59 m? 7 2 o o
140 @ [ 224 = 140 B4 n3- ; i 1 1 SIS H
2y 9 | | \g’EA,J 3
DF ST T T [ele}:
12 Egm\\\u | |ly1995 00 fl I
e Il 1 | 0 &
0 12 f 3 g 2 L3
[ I | | - @
oves " BCekvaHesHa c 5 80 -
1853 K2 |
{;7 | o 6p. cf. 16.83/31km.| | il T @ % KyxH. BOKC S8 7,,.(9)
o i E 2317 m2 e
B e 704 Y 210 20N 2 170 2 62 W 35 (140
7 | ] OPEeLUHVK i
00 AN 2 O
L A o 8] 2.46 m?
gOO N S —%—
X n

z s |:| § : ;.
195 ) N
489 o6, Kopurgop |- 1] p

;‘g BCeKkvaHeBHa C § 1 2 Y NERS
KyXH. BoKc O BE H
23.23 m? ~ = N -~ @
&% TE g | Ba—w ol B_uo 5
= 2L 0 P [
210 ) B (<ab
aHTpe Q) ~k1ogs N 15.29 "
4.43 m? § 7 8 mr T 3 IMIEE
* 4 - el
a =] @%
= gtk ~ 190 70
Y 3 — N = S
- 0 ™ — y g
- | o y E K _
ARl : :
M 780 : 3 & & —— L
——@% = - A o]
N A o b |9
Jo | s 35 s 12 o0 (73 ——
R @ ® 1= H 1325 | 7180
2 aHTps 195 z
il Tl crnan jiv7a
S 3 ® i I T £ 834m3 2 fl
] 15.30
Y / | 5 -brd 25 L 348 ¥
E< =5 A an- 7
(S Z 8 ——
0 : ISIESS |
7%* cranH=
= o~ 17.72 m?
7] 5 i 7 80\
- S 4.28m 235 1L
T SN T Kopuadp
Ei OF P t— = & 466 m? g@g s 1] I
150 35, \ 7 = = 212 210 2 1 B ] 9] 470 1502 £ b
+ if gl NI= o |
e
o | & 02
a2 [e) 5
8‘9‘10 ) )
80 8 P
m235 BCeKMaHeBHa C 235 L
BE] KyXH. 6okc
le—— E 27.87 m2
=
O ’
BCEeKUgHEBHa C =
g »ﬂgH. Boke
3.23 m? oof
| | 295
L 0 2 C)
i im 40
376 R’hﬂ 25 25
f u 8
i : F
sl T A My E==1l)=3 N 8
1 (=]
Koy = X

()

[35

Q 300
19
o 40

O

35;

@ PASIIPELEJIEHNE ETAXK 9 ( kT. +19.95M. )

Malab 1:100




	Sheets
	2-A104- СГРАДА 2 - РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЕТАЖ 2 (кт. +/-0.00м)
	2-A105- СГРАДА 2 - РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЕТАЖ 3 (кт. +2.85м)
	2-A107- СГРАДА 2 - РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЕТАЖ 5 (кт. +8.55м)
	2-A108- СГРАДА 2 - РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЕТАЖ 6 (кт. +11.40м)
	2-A111- СГРАДА 2 - РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЕТАЖ 9 (кт. +19.95м)
	2-A112- СГРАДА 2 - РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ЕТАЖ 10 (кт.+22.80м.)
	2-A120- СГРАДА 2 - РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ ОТТЕГЛЕН ЕТАЖ (кт. +45.60м)


